

Мэрия спасается от «ясельных» МИТИНГОВ

Власти Иркутска, находящиеся под жестким прессингом разгневанных родителей и областного правительства, предпринимают отчаянные попытки сохранить лицо.

Напомним историю вопроса. В начале лета 2012 года департамент образования Иркутска под руководством **Валентины Перегудовой** установил новые нормы для попадания детей в детсады города – отныне приоритет отдавался детям в возрасте от 3 до 7 лет, оставляя младших на попечении родителей. Свое решение городская управа оправдывала тем, что исполняет президентский указ **Владимира Путина**, согласно которому к 2016 году 100% детей от 3 до 7 лет должны быть обеспечены местами в дошкольных учреждениях.



Фото: Анна Новикова

В результате самым маленьким было отказано в возможности учиться в детсадах, а их мамам, соответственно, отказано в праве выхода на работу. Реакция мам была вполне предсказуема – они возмутились. Губернатор **Сергей Ерощенко** также подверг критике действия мэрии. *«Я целиком на стороне общественности, которая выступает против такого решения»*, - заявил глава региона.

Волна недовольства нарастала, к началу августа родители, чьи ожидания обманулись по вине мэра **Виктора Кондрашова** и его команды, объявили, что собираются выйти на масштабный митинг. Мэрия предпринимала несколько телодвижений, призванных умерить пыл негодующих женщин, в частности, городские чиновники обещали родителям встречу с депутатами Думы.

15 августа в детском саду №83 состоялось выездное заседание департамента образования **Валентина Перегудова** объявила, что мэрией принято решение уплотнить группы в детсадах. Учреждения лишились спортзалов, которые были переоборудованы под аудитории, также были резко сокращены специализированные группы для детей с дефектами речи.

Не помогло. Несмотря на ненастье, 18 августа несколько сотен молодых мам вместе со своими детьми вышли на обещанный митинг на площади перед **стадионом «Труд»**. На митинге мэрии был предъявлен ультиматум – если власти не прислушаются к голосу общественности и не примут соответствующих мер, родители объявит голодовку.

Давление на мэрию усилилось и со стороны Серого дома. На совещании в Правительстве было отмечено, что Иркутск является одним из самых проблемных городов области по обеспечению местами в детсадах. Сегодня в очередях стоят около 17 тысяч детей. Это признал и мэр **Кондрашов**, присутствующий на совещании. Губернатор **Сергей Ерощенко** дал Виктору Ивановичу поручение – провести в городе ревизию участков под застройку, где необходимо возведение детсадов. Губернатор также отметил, что муниципалитеты должны разработать механизмы возмещения родителям средств, если те устраивают своих детей в негосударственные образовательные учреждения (т.е. частные детсады).

Спикер Думы Иркутска **Андрей Лабыгин** взял под козырек, заявив, что депутаты городского парламента в самое ближайшее время намерены подробно рассмотреть возможность выплаты компенсации родителям.

Впрочем, спикер сразу же оговорился, что полностью решить проблему за счет казны Иркутска не получится, потребуется софинансирование части затрат из регионального бюджета.

Напомним также, что еще весной мэр **Кондрашов** обещал до конца года ввести в строй детских садов общей вместимостью почти на 700 мест. В тоже время, стоит заметить, что с 2008 по 2012 год в городе было построено всего 3 новых детсада.

БАБР продолжает следить за развитием событий.

Автор: Андрей Темнов © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 7588 30.08.2012, 12:55 📌 1208

URL: <https://babr24.com/?ADE=108187> Bytes: 3624 / 3373 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)